

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元 九	毛六元八	元 九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

年一十百五千二元紀子孔
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加
約翰凱電期長之社頭頭等社東合。社場美。社圖新大拿加。四朝星
員一第號三七一第卷二十二第紙聞新
日六初月十 年子庚次歲曆夏
日四廿月一十 年九十四國民華中

大漢報

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Vancouver 4, B.C. Thursday November 24, 1960 Vol. 22, No. 173 Page 1

里城局面緊急
剛果軍封鎖交通孔道
搶奪聯合國軍之軍械

剛果共和國里城加拿大駐軍。里城之緊急局面越來越高。今日剛果之憤怒軍隊。竟然在里城建築起封鎖通路之工事。及搶奪了聯合國之車輛達五十至六十輛之多。

所有在里城之聯合國軍隊。均提高了警覺性。而加拿大之剛果里城軍隊。已

經接到命令。若果加軍之駐地爲剛果軍隊攻擊之時，則可以開槍反抗，及不再首先警告。仍然射殺之禮貌上行動。聯合國軍隊已經在聯合國高級官員之住宅週圍站崗。來嚴密保護彼等之安全。

列。如今封鎖其管段之忙怒，而要向聯合國軍採取報復之行動。今 U 聯果軍之驅逐人間。第五名之剛果軍人被殺死之屍骸，已經抬出。故此令到剛果軍隊更加慎怒，而發生今日之封鎖交通水道。搶奪聯合國車輛之行動。

聯合國高級官員訓令聯合國人員在軍城居住。
尼克魯謂。此種事例之發生。

印京。新德里廿四
日聯合國總部廿四
四日加拿大社電。聯合國
從尼泊爾報告謂。中共
湯境。設立了火箭基地

十五、訓停園。原本趕程
赴剛果。但是今日再受到
阻礙。此次係由被代表剛
不會獲得官方之證實。
致報章謂。此消息

▲中英故免右派份
身庸俗之奇蹟。紅語求暫時
未前往。而等待被首先說
服其國人。來始予代表團
·周文子之接待。·
約有二三六十名。在兩
國北京。廿四日

武器。而只係臂上帶有聯
合國之臂帶而已。可是今
日加軍却全副武裝。且慢
奇，原本反對調停團
之赴剛果。但是被獲得了
而污辱了共產黨之聲譽
中，需要掛

圖示席位之代表之名後。
得隨時開火之命令。當然
此令只係在被攻擊之時由
軍官下令時，始能實行。
現今剛果係在於最不安定
改變其意志。可是彼認為
在共設立派份子

據加軍指揮謂。此種武裝之防衛。相信會要維持一週。始能鬆懈。

及對聯合國軍將取敵對態度之時。不擬前往。不然必定會受到冷淡之接待。

可是奇氏之努力。相信會失敗。因為毛上校先前早已指出。波莫會派人協助加軍防衛。

在機場組止代表團，飛機
降落，國人士
被政府宣仰為右派份子，
了很多人士由白批評。
△印相尼赫魯
下突軍外。馬來亞軍隊亦
協同保護，馬來亞軍隊亦

時保護聯合國之軍事及政治首長。因為印度之將軍之住宅。以免在剛果之聯印新德里。廿四日關懷剛果事件。習改習波等之小資產者。今日被恩赦之右派捕而來者。

路透社電，印首相尼克魯對國會謂。彼已致書剛果里城之聯合國高級官員。在恩赦之右派份子錢偉長。爲前

表示出印度軍尾期二日。
爲剛果軍毆打之事併。嚴
重關懷。

尼克魯謂：對於剛果軍隊此種行動表示驚震及憤怒。可是彼並未計劃將尼坦白運動時批評共黨人「改造學校」。現被

印度軍撤退。彼謂，在威
脅下，出走係一件最軟弱之
事。

卷之三

察國。永珍廿三日路透社電。星期三日此間之中立政府宣佈。中立政府已允許蘇聯以空運糧食及石油來永珍之計劃。同時。一美國之消息謂。美國之軍事援助增加。運輸交給親四方之叛逆政府。反而對於官方承認之中立政府。美軍援卻減少。甚至有斷絕可能。宋王子曾相宣佈謂。蘇聯飛機從北越河內空運糧食及油來永珍之計劃。在三日或四日之內可以開始。

永珍現在係缺乏工糧食及石油之供應。其主要原因因係泰國對永珍政府施予禁運。

宋王子與蘇在此大使舉行會議之後而宣佈謂。蘇聯計劃將奶。麵粉 及糖。和廿三萬加侖之石油。由河內空運至此間。

中共殺一謀炸建築物之女孩

日本。東京美聯社電。中共昨日公佈。一名女孩將炸藥放在其糖果及玩具箱內。企圖將廣州市一間重要建築物炸毀。而被法庭宣佈有罪。便已將該女孩施行死刑。

據抵達東京之報告謂。該女孩名叫何麗仙。係火員於星期二日赴此間之華埠幹救熄「烟通」火焰之時。因其穿着皮底鞋。還有兩名男人。亦被控同等罪名。

救火員被電死

當近埠。一名義務救火員於星期二日赴此間之華埠幹救熄「烟通」火焰之時。因其穿着皮底鞋。上金屬之梯。爲高壓之電雷死。

堅布氏。廿三歲。爲企連頓人。在醫院逝世。醫生們盡了波等之力景不能將其挽救。當場之努力亦無法延長堅氏之生命。其他兩名義勇救火員。因波等穿着膠底鞋。故

市警改變政策
保護宅住商店

東京。奧太瓦訊。卑詩省之加騎警係省政府本納謂。倘若而騎警之指加騎警之經費方面有大增加之時。則卑詩省寧願維持省警。

現在各城鎮一對加騎警之最大不滿。係因爲該等之人數不夠分配。而不能執行地方性之法令。如給于停車過路者下罰款票據等。故此當地之政府便只有顧請其他人員來擔任之。中央政府局醫之。政策加上騎警之薪水增加。而令到卑詩省四十七個城鎮警察費用增加。而其他卅個城鎮則耗費一倍以上。

中央與省政府間之討論關於加騎警政策改變之合約事。已經休會數個星期。而星期一日。彼才可能宣佈指派新內閣之之單。

品納對記者談話時。只係作簡短之言道。對於究竟指派誰人及位置之事。並未有表明。

下週可能宣佈新內閣之名單。

雲市政府之「秘密」不會過於長久。終歸要公開出來。但是市府之管理局會議。仍然係秘密性質。市議會關係作秘密之會議。市長歐氏。於星期二日宣佈。市府管理局於報告彼等會議結果會議屆時。報章亦同時獲得。

市長之此項提議。仍須要市議會之辯論後而始能決定。若通過則市府之「秘密」制度會議。會比前放寬一點。

假省警制度

詩省之檢查長本納氏。今日
到三島太陽報謂：申詩省糾
府與中央政府訂了合同而來
之政策有了改變。則申詩省
指出。加騎警政策改變。係
於奇氏代表剛果席位之事
。加拿大不投票。並非表
示加熱對奇氏失去信心。
而係因為加國係有十八個
秘書長剛果政策。顧同圓
之一個。故此不擬投票。
以避免被人指為有偏見。
彼又指出。在過去。
加國亦並未有表示支持奇
氏。此無他。完全係站在
中立之立場。

對於被詢聯合國軍
行動。經濟行省被空襲。
外長謂。俄並未聽列此項
突事件。加國在里城
人。並未受到傷害。
並未達到此點。
同防部長則指出。星
期一。剛果軍與聯合國軍
爆破。南越爆破吳三桂
。於星期三。下令召集民
等後備役軍官。及非職員
軍官。到。而由軍正署
務。總裁之命令。令於軍
敗降軍部隊之少校。後備軍
炮發出。並未給予其理由
何在。